1.2.10 Absolutni hodnota |

Pr. 1. Sestav definici absolutni hodnoty realnéfslaa.

Pr. 2. Vyswétli, pro¢ pres zapis: Je-la<0, paHa| =-a, nevyjde pro zapornésla
absolutni hodnota z&poriislo (i kdyz v zapisu jeileda minus).

PF.3: Owt dosazenim, Ze pro zaportidlaa plati [a| = -a.

Pr.4. Spati.
a) [-2+-9 = b) [-5+(-2) 12~ 3 - 8=
©) [2-[3+ 44 -3~

Pr.5: Obkresli rukou (bez pouziti pravitka) do seSituaaiekciselné osy. Dokresli do

obrazku obrazyschtoisel: 3;—1;2 — 2,43 2=+ =

»
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-4 -2 0 2 4

Napriklad vSechn&islax, pro ktera plati-1< x < 3 zakreslime takto:
Gt : : :
-3 -2 - 0 1 2 3
Pr. 6. Jakym zfisobem souvisitizné druhy koléek pouzité k pedchozimu zobrazeni s
tvarem nerovnosti?

Pr. 7. Naciselné ose vyzriavSechna realnéislax, pro ktera plati:
a)0<sx<2 b) -3<x<-2 C) Xx>2 d) x<3

Pr. 8. Naciselné ose znazorni vSechna realiséa, pro &z plati:
a)[{=1, b)|¥<3, ©)[¥>2, d)|¥=15 e)|[{<4, f)|{<-1.



